

Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice

Informácia

o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od predchádzajúceho riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Určené: rokovaniu Miestneho zastupiteľstva MČ Košice-Staré Mesto dňa 24.08.2016

Predkladá: Mgr. Ľubomír Grega
starosta MČ KE SM

Spracovala: Mgr. Katarína Birková *Birková*
referát kancelárie starostu Miestneho úradu MČ KE SM

Návrh na uznesenie:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

berie na vedomie

informáciu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od predchádzajúceho riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto v predložennom znení.

Informácia o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od predchádzajúceho riadneho zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice Staré Mesto

Aj keď v období od posledného zasadnutia MiZ dňa 25.5.2016 čerpali pracovníci nášho úradu dovolenky, väčšina materských škôl i Denné centrum seniorov mali zátvor, chod úradu a poskytovanie služieb občanom boli zachované.

V rámci Galaprogramu 9. ročníka celomestskej tanečnej súťaže Tanec nemá hranice v Radničnej sále MÚ som spoločne s predsedom Komisie ZSKSS Ing. I. Petrovčikom odovzdal víťazom diplomy a ocenenia.

Začiatkom júla som sa zúčastnil pracovného stretnutia s firmou IZOLEX-BAU, kde sme rokovali o ďalšom postupe a možnostiach spolupráce v prospech obyvateľov dotknutej lokality.

2.6.2016 som prijal na úrade členov svetoznámej fínskej hudobnej skupiny Nightwish, ktorá bola ubytovaná na území Starého Mesta v hoteli Yasmin. Teší ma, že členom kapely a jej doprovodu sa páčilo centrum Starého Mesta i úroveň nimi navštívených podnikov.

7.6.2016 sme v spolupráci s Múzeom Vojtecha Löfflera zorganizovali mobilný odber krvi. Teší ma fakt, že vďaka tejto akcii podľa pracovníkov NS Košice zúčastnení darovali 5,5 l krvi, ktorá môže pomôcť približne 45 ľuďom.

V tento deň som sa zúčastnil aj rady starostov a Komisie cirkví na Magistráte mesta Košice.

13.6.2016 som sa zúčastnil zasadnutia Mestského zastupiteľstva, kde som v rámci rozpravy pripomenul, že koncepcia EEI nezohľadňuje požiadavky našej mestskej časti, schválené Miestnym zastupiteľstvom a odporučil som, aby parkovné vyberalo mesto alebo jednotlivé dotknuté mestské časti. V hlasovaní som bol proti predloženému návrhu.

V rámci pracovnej cesty som v Prahe s radní MČ Praha 8 Annou Kroutil podpísal Memorandum o spolupráci medzi našimi mestskými časťami. S vicestarostkou Alenou Borhyovou a ďalšími pracovníkmi sme rokovali o podpore aktivít v rôznych oblastiach. Obe strany vítajú spoluprácu najmä v oblasti pozitívnej propagácie, kultúry, športu a ďalších aktivít, príp. výmenných pobytov pre seniorov.

Zúčastnil som sa na viacerých stretnutiach ohľadom k príprave vyhlásenia novej verejnej obchodnej súťaže na dodávateľa rozširovania kapacít na MŠ Park Angelinum 7 a Jarná 4. V tejto súvislosti chcem za nezištnú pomoc pri kontrole a dopĺňovaní projektovej dokumentácie i odbornú konzultáciu s projektantom poďakovať pani poslankyni Ing. Eve Hulmečíkovej.

V závere mesiaca som sa zúčastnil porady riaditeľiek MŠ, kde som odovzdal menovacie dekréty riaditeľke L. Leskovskej a E. Pačαιοvej. Zúčastnil som sa aj otvorenia Staromestského kultúrneho leta pri OC Tip-Tip na Kuzmányho sídlisku.

19.7.2016 som inicioval neformálne stretnutie s poslancami v Löfflerovej vile, kde sme spoločne prediskutovali témy ohľadom rozširovania kapacít MŠ, stav verejného obstarávania na MKP, ďalší postup v problematike IZOLEX-BAU, posúdenie základných rekonštrukčných prác Löfflerovej vily.

Počas letných mesiacov som osobne preveril a riešil aj nasledovné podnety:

- prelomený chodník na Tyršovom nábřeží
- rozkopávky chodníkov a neupravené fasády po osadení plynových a elektrických rozvodov na

Bajzovej ulici

- zarastený chodník prístupnou zeleňou na Prešovskej ceste – bývalý areál VVLŠ
- rozbitá dlažba na Kováčskej ulici

Všetky tieto podnety sme odkontrolovali, fotograficky zdokumentovali a postúpili na urgentné riešenie Magistrátu mesta Košice a Správu mestskej zelene. Na uliciach Jilmnického 14 a Jesenná 7 sa občania sťažovali na nadrozmerný stavebný odpad, čo sme vyriešili urgenciou Kositu, ktorý následne zabezpečil jeho odpratanie. O chátrajúcom dome na Zvonárskej ulici sme zase upozornili a Stavebný úrad.

Na základe požiadavky obyvateľky M. Š. z ulice Park Angelinum sme požiadali mesto Košice o nainštalovanie osvetlenia v podchode z Komenského ulice na Park Angelinum.

Počas letných mesiacov som sa venoval aj štandardným úkonom ako prijímanie žiadateľov o štátne občianstvo, sobášne akty podľa vypracovaného harmonogramu, či účasť na kultúrno-spoločenských podujatiach v meste, na ktoré som bol ako starosta pozvaný.